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 Ketua Tim Penggerak PKK Kab. Buleleng, 

 Para Direktur BUMD Kababupaten Buleleng, 

 Para Camat Se-Kabupaten Buleleng, 

 Perbekel Se-Kawasan Desa Penyangga, 

 Kelian Desa Adat Se-Kawasan Desa Penyangga, 

 Ketua BPC. PHRI Kabupaten Buleleng, 

 Ketua Badan Pengelola Pariwisata Daerah 

Kabupaten Buleleng, 

 Media Cetak, Elektronik, Online serta undangan 

lainnya yang berbahagia. 
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Om Swastyastu, 

Assalamuallaikum Wr. Wb., 

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, 

Namo Budaya, 

Salom, 

Salam Kebajikan. 

 

Puja dan puji syukur angayubagya kita panjatkan 

kehadapan Ida Sang Hyang Widhi Wasa /Tuhan Yang 

Maha Esa, karena berkat lindungan-Nya kita dapat 

berkumpul disini dalam keadaan yang sehat walafiat guna 

mengikuti acara “Penutupan Lovina Festival 2023”, 

pada sore hari yang berbahagia ini. 

 

Bapak/Ibu Hadirin yang saya hormati, 

Pembangunan dan perkembangan pada sektor 

kepariwisataan, memerlukan dukungan dari masing-

masing komponen pariwisata, baik itu pemerintah, swasta 

dan masyarakat. Mereka akan mempunyai perannya 

masing-masing dan akan saling membutuhkan satu sama 
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lainnya, sehingga kalau mau terus bertahan/survive pada 

sektor pariwisata ini, maka ego sektoral harus 

dikesampingkan dan mulai merapatkan barisan dan 

berkarya bekerja sesuai dengan perannya masing-masing 

untuk menyongsong persaingan ke depan yang semakin 

kompetitif. 

Melalui event Lovina festival 2023 ini kita jadikan 

moment kebangkitan bersama di dalam memajukan 

sektor kepariwisataan di Kabupaten Buleleng yang kita 

cintai, sehingga kepariwisataan Buleleng menjadi 

semakin berkualitas. Untuk kedepan sektor pariwisata 

harus mampu menjadi pembeli utama atau menyerap 

hasil-hasil pertanian, UMKM dan ekonomi kreatif di 

Buleleng. Hal ini selaras dengan konsep ekonomi Kertih 

Bali. Lovina Festival atau festival lainnya di Kabupaten 

Buleleng merupakan tools atau alat ukur bukan 

merupakan tujuan. Tujuannya adalah pasca festival 

terlaksana perputaran ekonomi semakin baik, kunjungan 

wisatawan makin tinggi, penjualan UMKM makin 

meningkat, dan hasil pertanian serta perkebunan 
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Buleleng diserap oleh usaha pariwisata. Inilah tujuan yang 

ingin kita capai sehingga tercipta kesejahteraan 

masyarakat di Kabupaten Buleleng. 

 

Bapak/Ibu Hadirin yang saya hormati, 

Berkaitan dengan pelaksanaan Lovina Festival 

Tahun 2023 sudah cukup baik penyelenggaraannya, 

sebagai referensi kita untuk kedepan lebih baik lagi dalam 

proses penyelenggaraannya, memerlukan peningkatan 

kualitas dan kuantitas pada semua sisi. Koordinasi dan 

kolaborasi dengan semua sektor Pentha Helix harus 

dilakukan sehingga menciptakan ekosistem pariwisata 

yang sehat dan kondusif. Pelibatan masyarakat dan 

wisatawan menjadi kunci keberhasilan dari sebuah 

pelaksanaan event. Sudut pandang dari akademisi adalah 

dasar pertimbangan yang harus kita kedepankan dalam 

melaksanakan sebuah kegiatan festival.  

Dalam pelaksanaan sebuah festival keuntungan 

ekonomi tidak serta merta menjadi tolak ukur utama. 

Dampak sosial budaya dan dampak lingkungan juga perlu 
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dikedepankan. Pelibatan masyarakat lokal dan budaya 

setempat harus menjadi yang utama, para 

bendega/nelayan, sanggar seni, dan banjar serta desa 

adat harus mendapatkan peran dan dampak dalam 

sebuah festival. Penggunaan plastik sekali pakai harus 

dikurangi, penanaman terumbu karang, Beach Clean Up, 

edukasi tentang flora dan fauna laut juga harus 

dikedepankan sehingga menjadi sebuah satu kesatuan 

yang seimbang. Sehingga menciptakan Buleleng yang 

semakin sejahtera. 

 

Hadirin Sekalian, Masyarakat Buleleng yang 

berbahagia,  

Sebagai penutup ijinkanlah saya selaku pribadi dan 

kepala daerah mengucapkan terima kasih dan apresiasi 

yang setinggi-tingginya, kepada semua pihak  yang telah 

terlibat pada acara ini, yang telah bekerja secara 

bersungguh-sungguh sehingga kegiatan Lovina Festival 

2023 dapat terselenggara sebagaimana yang diharapkan.  
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Akhir kata dengan mengucapkan puji syukur 

kehadapan Ida Sanghyang Widi Wasa/Tuhan Yang Maha 

Esa serta atas perkenan bapak ibu sekalian maka pada 

hari ini, Lovina  Festival 2023  saya nyatakan ditutup 

secara resmi. Sekian dan terima kasih. 

 

Om Shanti Shanti Shanti Om, 

Wassalamu’alaikum Wr. Wb, 

Salam Sejahtera Untuk Kita Semua, 

Namo Budaya, 

Salom, 

Salam Kebajikan. 

 

Pj. Bupati Buleleng, 

 

 

Ir. I Ketut Lihadnyana, M.M.A 

 


